

Общее собрание Российской академии наук открывается сегодня

Страница 4



Российская Газета

Общественно-политическая газета. Выходит с ноября 1990 года. Понедельник, 25 сентября 2017. № 215 (7381) www.rg.ru

Деловой завтрак Руководители Большого театра рассказали «Российской газете» о премьерах сезона и балете «Нуреев»

Звездный билет

Ирина Муравьева

редакции «Российской газеты» генеральный циректор Большого театра Владимир Урин, музыкальный руководитель и главный дирижер Туган Сохиев, руководитель балетной труппы Махар Вазиев, приглашенные на «Деловой завтрак», ответили на вопросы журнали-

стов и читателей о предстоящих премьерах Большого театра, ситуации с билетами на новогодний «Щелкунчик», борьбой главного театра страны с билетной мафией, о «звездах» на контракте и, конечно, о новости последних дней — объявленной премьере на Исторической сцене балета

Наконец вы определились с судь-

бой спектакля «Нуреев». О чем вы договорились с Кириллом Серебренниковым и когда состоит-

> владимир урин: С судьбой «Нуреева» мы определились давно: у нас не было никаких сомнений в том, что спектакль выйдет. Сомнения возникали у других – не без участия прессы и околотеа-Вазиевым объяснили свое реше-

развитие событий уже, к сожалению, не зависело от нас. Буквально в конце августа, перед тем как возникла ситуация с домашним арестом Кирилла Серебренникова, я разговаривал с ним по телефону: он был на съемках в Санкт-Петербурге, и мы договорились, что в сентятральных кругов. Мы с Махаром бре увидимся и обсудим сроки выпуска спектакля. Затем по-

бы встретиться с Кириллом Семеновичем, мне потребовалось разрешение. Надо отдать должное, никаких проблем с этим не возникло: разрешение было

Когда вы с ним встретились? владимир урин: Несколько дней назад. После этого я встретился с Махаром Вазиевым, и потом мы

созвонились с Юрием Посоховым. Не надо забывать, что не только Кирилл Семенович, но и хореограф Юрий Посохов является постановщиком «Нуреева». Кирилл Серебренников, понимая ситуацию, в которой мы оказались, дал согласие, чтобы спектакль мы выпустили без него, если ситуация к ноябрю началу декабря не из-



Гендиректор Большого театра Владимир Урин в редакции «Российской газеты».



Руководитель балетной труппы Махар Вазиев и главный дирижер Туган Сохиев

выборы Германия проголосовала за депутатов бундестага

финансы Сбербанк сворачивает бизнес в ряде стран Европы

Уйдет и не вернется

Игорь Зубков

СБЕРБАНК свернет бизнес в ряде стран Европы, сообщил глава банка Герман Греф в интервью телеканалу «Россия 24».

По его словам, под санкциями работать в Европе «чрезвычайно тяжело». Кроме того, Греф пожаловался на растушую надзорную нагрузку: «дочка» Сбербанка, несмотря на относительно небольшие размеры, отнесена Европейским центральным банком к числу системно значимых банков.

Sberbank Europe AG (SBE) c центральным офисом в Австрии работает в Чехии, Венгрии, Хорватии, Сербии, Словении, Боснии и Герцеговине, в Республике Сербской на территории Боснии и Герцеговины, а также на Украине; филиал SBE в виде онлайн-банка есть в Германии. К началу этого года сеть группы SBE насчитывала 228 отделений, у нее было 673 тысячи корпоративных и частных клиен-

тов. Сбербанк приобрел европейский бизнес в 2012 году, уже через два года против него и других госбанков были введены европейские санкции.

Сбербанк демонстрирует хорошие показатели рентабельности капитала в России, но не может использовать внутренние ресурсы для развития бизнеса в Европе, потому что они оказываются слишком дорогими, отмечает директор Банковского института НИУ «Высшая школа экономики» Василий Солодков. В условиях, когда фондирование европейской «дочки» ограничено, логично постепенно сворачивать этот бизнес,

считает эксперт. Из-за санкций и жесткого давления Сбербанку уже пришлось принять решение о продаже дочерних украинских банков — небольшого VS Bank и крупного Сбербанк Украина. По первому банку одобрение на сделку получено, сообщил Герман Греф.

Максим Макарычев, Анна Розэ, «Российская газета», Берлин

чера в Германии прошли 19-е по счету выборы в бундестаг (парламент страны). Около 61,5 миллиона граждан могли проголосовать за 42 партии и 4828 кандидатов. По предварительным данным, явка на выборах оказалась выше, чем в

Выборы в бундестаг в этом году были самыми дорогими и стоили 92 миллиона евро. По всей ФРГ в их организации принимало участие 650 тысяч помощников депутатов. В различных землях они получали от 25 до 100 евро так называемых «денег на питание». По опросам института Insa для газеты «Бильд», каждый третий избиратель ФРГ и так проголосовал по почте. Так, свой бюллетень отправил в конверте и лидер Свободно-демократической партии Кристиан Лин-

ХСС Ангела Меркель пришла на свой избирательный участок во второй половине дня. Напротив, ее главный соперник Мартин Шульц (СДПГ) отдал свой голос в родном городе Вюрзелен уже в

По новой Меркель?

10 часов утра. Перед выборами Меркель призналась, что она хотела бы стать балериной или фигуристкой. Мартин Шульц мечтал о карьере профессионального футболиста. Оба ведущих кан-



. Канцлер и глава блока ХДС/ 63-летняя Меркель готова управлять Германией еще четыре года.

дидата в канцлеры рассказали в интервью газете «Бильл», что не хотят раскрывать тайну, молятся ли они перед выборами или нет, поскольку это «интимное дело каждого». Президент Германии Франк-Вальтер Штайнмайер для порядка постоял в очереди избирателей на своем участке в Берлине. Все три лидера пришли на выборы вместе со своей второй половиной. На нынешних выборах присутствовало 43 наблюдателя ОБСЕ из 25 стран, в том числе России, Казахстана и Грузии. Это также самая большая делегация наблюдателей со времени проведения

Как предполагается, наибольшей интригой станет состав правительства. Результаты коалиционных переговоров будут известны через две недели после голосования. В том, что канцлером останется лидер ведущего партийного блока Ангела Меркель, никто давно уже не сомневался.

Федеральный выпуск

проект Водителей могут обязать использовать светоотражающие жилеты

Ночью-виднее

Владислав Куликов

ВОДИТЕЛЕЙ могут обязать носить светоотражающие жилеты ночью во время остановок и за городом. Проект соответствующих поправок в Правила дорожного движения вынесен министерством внутренних дел на общественное обсуждение.

Инициатива призвана защитить водителей, вынужденных по каким-то причинам выйти из машины на ночной дороге. В этот миг водитель превращается в потенциальную жертву ДТП, так как рискует попасть под колеса мчащейся мимо машины. Все дело в том, что в ночи человек в обычной одежде нередко остается незаметным даже в свете фар. Тот, кто сидел за рулем, прекрасно знает об этой проблеме.

Сейчас носить светоотражатели на одеждах обязаны пешеходы, идущие по обочинам дорог за городом. По мнению экспертов МВД, это правило уже спасло жизни многим людям. «Согласно статистическим данным, за 6 месяцев 2017 года на дорогах Российской Федерации в темное время суток было зарегистрировано 7501 (на 10,2 процента меньше по сравнению с аналогичным показателем прошлого года) наездов на пешеходов», — сообщают в ведомстве. В таких происшествиях погиб 1321 человек.

рыноктруда Регионам станет проще переманивать специалистов к себе

Лучше вы к нам

Марина Гусенко

ЛЮДЯМ будет проще переезжать на работу в другие регионы, а у работодателей появится больше возможностей предложить им жилье и компенсировать расходы на дорогу. Для этого минтруд внес в правительство законопроект, направленный на повышение мобильности трудовых ресурсов в стране.

Сейчас регионы, включенные правительством в специальный перечень, утверждают программы повышения трудовой мобильности, в которых учитывают потребность в кадрах для инвестпроектов. Дальше работодатели, попавшие в программу, получают на одного привлеченного издалека специалиста по 225 тысяч рублей. За счет этих денег можно покрыть часть расходов на выплату подъемных или предоставление жилья.

«Изменения помогут привлечь к участию в программах новых работодателей, а также повысить численность привлекаемых работников, — сказал «РГ» министр труда и социальной защиты Максим Топилин.—В частности, отменяется ряд бюрократических требований к компаниям, например, о повторении отчетности и неоднократных проверках работодателей во время участия в программах». В министерстве рассчитывают, что новый механизм будет привлекателен и для работодателей Дальнего Востока.

АВИАЦИЯ



Недорогие билеты на рейсы авиакомпании Air France теперь будут продаваться на онлайн-аукционах. Кто сможет сэкономить на перелетах

Официальные курсы валют ЦБ России c 23.09.17

Австралийский доллар Азербайджанский манат Армянский драм* елорусский рубль Бразильский реал

12,0612

Венгерский форинт** Вон Республики Корея*** Гонконгский доллар*

Индийская рупия** Казахстанский тенге** Канадский доллар Киргизский сом**

46,9485 83,8341

Новый туркменский манат Норвежская крона* Польский злотый

Таджикский сомони* Турецкая лира Узбекский сум**** Фунт стерлингов

71,3789

Швейцарский франк Южноафриканский рэнд³

*3a10 **3a100 ***3a1000 ****3a10000



